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Dvanásť prisľúbení Božského Srdca

1 - Dám im všetky milosti potrebné ich stavu.
2 - Vnesiem pokoj do ich rodín.
3 - Poteším ich v trápeniach.
4 - Stanem sa im bezpečným útočišťom v živote a najmä
v hodine smrti.
5 - Vylejem hojnosť požehnania na všetky ich podujatia.
6  -  Hriešnici  nájdu  v  mojom  Srdci  zdroj  milosti  a
nekonečné
more milosrdenstva.
7 - Ľahostajné duše sa stanú horlivými.
8 - Horlivé duše dosiahnu veľkú dokonalosť.
9 - Požehnám tiež domy, kde bude vystavený a uctievaný
obraz môjho Najsvätejšieho Srdca.
10 - Kňazom dám dar, že obrátia aj najzaťatejšie Srdcia.
11 - Mená tých, čo budú šíriť túto úctu, budú zapísané
v mojom Srdci a nebudú z neho nikdy vytreté.
12 - Všetkým, ktorí pristúpia k svätému prijímaniu na prvý
piatok počas deviatich mesiacov nepretržite po sebe,
sľubujem milosť pokánia pri zomieraní - nezomrú
v  nemilosti,  ani  bez  sviatostí.  Moje  Srdce  im  bude
bezpečným útočišťom v posledných chvíľach života.
 

 

 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#16.jún
 
Požehnané dobré ráno,  priatelia   Nech v  nasledujúcich
slovách  dnešného  evanjelia  objavíte  skutočnú  radosť  z
Kristovho  posolstva  a  táto  radosť  nech  Vás  sprevádza
počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 11, 25-30):

V tom čase Ježiš povedal: „Zvelebujem ťa, Otče, Pán neba
i zeme, že si tieto veci skryl pred múdrymi a rozumnými a
zjavil si ich maličkým. Áno, Otče, tebe sa tak páčilo.
Môj Otec mi odovzdal všetko. A nik nepozná Syna, iba
Otec, ani Otca nepozná nik, iba Syn a ten, komu to Syn
bude chcieť zjaviť.
Poďte ku mne všetci, ktorí sa namáhate a ste preťažení, a
ja vás posilním. Vezmite na seba moje jarmo a učte sa odo
mňa,  lebo  som  tichý  a  pokorný  srdcom;  a  nájdete
odpočinok pre svoju dušu.
Moje jarmo je príjemné a moje bremeno ľahké."
 

...Liturgický  kalendár  na  tento  deň

Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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